Excel N500H

HanpaBnﬂmmaﬂ CKPbITOroO MOHTaXa
(yacTUYHOE BbiABWMXEHUE)
TexHu4yeckasa nHcgpopmaums

v

- [1naBHOe 3akpbiBaHuKe ¢ aosoa4nkom ‘SLOWMOTION’

- Cucrema otkpbiBaHus “ONE-TOUCH?

- Camo3sakpbiBatoLlascs cuctema 6e3 JoBogumMKa

- [MoBbIWeHHas nonepeyHas yCTONYNBOCTb

- [MepenHsas perynupoBka no Beptukanu + 4 Mm

- KpenneHue K LMKy HacagHOW MOHTaX NpeaBapuTENbHO
CMOHTUpOBaHHOe oTBepcThe 8-10MM

MonoxeHus KpeneXHbIX OTBEPCTUN

v

Iepennuit kpait kopnyca
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Paamepb! wkada
v

L = HomwuHarbHas AnvHa HanpasnsioLLeit

B = BHyTpeHHsis rnybuHa Lwkada
K = BHYTpeHHss inpuHa Lwkada

LLikadp = BHyTpeHHue pa3mepbl Ans:
- Awwk ¢ dacagom: B min =L+3 mm

- BHYTpeHHMI ALLmk: B min = L+21 mm

Cxema cBepneHus
v

Awwmk c nepegHen naHenb

FORMENTI &
GIOVENZANA
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B=L+3

BHYTpeHHUI awmk
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B=L+21

I10Tep;| BblABUXEHUA
v

AV

1—17 00

caon = ‘ooo

l=— [epenuii kpait kopnyca

L = HomuHanbHas annHa
AV = [MoTepst BbiABUKEHNS

L N500H
AV
250 78.5
300 78.5
350 98.5
400 118.5
450 118.5
500 118.5
550 138.5
600 138.5




KpenexHbie pasmepbl Pasmepbl ilumka
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L = HomuHanbHs AnvHa HanpasnsioLLei Awmk ¢ nepegHein BHyTpeHHMA LK
A =nybuHa swmka flaereio MmybuHa: L-10+X
B = MuH. rmy6uHa suupka ny6ura: L-10
K = BHyTpeHHsq lWnpnHa Lwkacha
MoHTax ALKKa Pa3mepb| un cBeplieHue fLukKa
v v

Tepennuii kpait kopnyca

N500H

260 250 231
310 300 281
360 350 331
S i 410 400 381
460 450 431
510 500 481
560 550 531
610 600 581

BepTtukaneHas per. 1 +4 mm




